
ΠΑΝΔΛΛΗΝΙΟΣ ΓΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 2011 

Β ιπθείνπ  Α θάζε 

ΑΠΑΝΤΗΣΔΙΣ 
 

1 Γ  31 Α  43 πξηλ κεηά 

ιαλζάλνπζα θάζε  κεζόθαζε 

κηθξνϊληδίωλ  κηθξνζωιελίζθωλ 

εκπνδίδνπλ δηεπθνιύλνπλ ή βνεζνύλ 

θεληξνζωκάηην  θεληξνκεξίδην 

ηειόθαζεο  αλάθαζεο 

θξαγκνπιάζηε γηα ηα δωηθά  θξαγ-

κνπιάζηε γηα ηα θπηηθά 

πεξηθεξεηαθό δαθηύιην γηα ηα θπηηθά   

πεξηθεξεηαθό δαθηύιην γηα ηα δωηθά 

2 Β  32 Β   

3 Γ  33 Α   

4 Γ  34 Γ   

5 Β  35 Γ   

6 Α  36 Β   

7 Α  37 Α   

8 Γ  38 Β   

9 Β  39 Β   

10 Β  40 Γ   

11 Α  41 Γ       

12 Α  42 Β  55 (1) Β / (2) Γ / (3) Γ / (4) Α / (5) Γ / (6) Β / 

 (7) Α / (8) Γ 
13 Γ  43     

14 Γ  44 Λ       

15 Γ  45 Λ  56 (1) Β / (2) Α / (3) Γ / (4) Β / (5) Β / (6) Γ / 

(7) Α / (8) Γ / (9) Γ ή Γ / (10) Β 
16 Β  46 Λ   

17 Β  47 Σ       

18 Β  48 Σ  59 πιαζκαηηθή κεκβξάλε 

εθιεθηηθή δηαπεξαηόηεηα / επηθνηλωλία / 

εμαηνκίθεπζε ηνπ θπηηάξνπ 
19 Γ  49 Λ   

20 Γ  50 Λ   

21 Α  51 Γ       

22 Γ  52 Β  60 Α νκάδα: κεηάθξαζε ή ζύλζεζε πξω-

ηεΐλεο / κεηαγξαθή ή ζύλζεζε mRNA ή 

rRNA 

Β νκάδα: θπηηαξηθή αλαπλνή / είζνδνο 

νμπγόλνπ ή ελεξγεηαθά κόξηα (γιπθόδε) 

23 Β  53 Β   

24 Γ  54 Γ   

25 Γ  55      

26 Β  56     

27 Γ  57 Γ    

28 Γ  58 Γ  61 α) κείωζε O2 θαη αύμεζε CO2 

β) πεξηέρεη πεξηζζόηεξν O2 

γ) αύμεζε O2 θαη κείωζε CO2 ιόγω θω-

ηνζύλζεζεο 

29 Β  59     

30 Α  60     

   61      

 


